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YBaxaemas Auxera! ECTh OTKIIOHEHUS - CIMIIKOM BHICOKas KOHIIEHTPAIMs CIIEpMaTO30HU 0B,
MTOBBIIIEHE! JIEMKOLIUTEI, Majloe KOIMYECTBO MOP(OIOrHYeCK: HOPMaIbHEIX (JOPM CIIepPMaTO30UO0B.
PesynbTaTa ofHOU CliepMOTrpaMMBbI Maso AJis BHIBOAOB. CHaiiTe ellle OJHY CIepMOoIrpamMMy C
WHTEpPBaJIoM B 2-3 MecsIla (IIOJIHBIM UK ClIepMaTOoTreHe3a) ¢ co0moqeHreM Bcex ImpaBui coopa
(oTKa3 OT KypeHus, ajKorossi, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepPUOM Bo3aepxKaHus). Ecu nu3aMeHeHus
COXPaHSTCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [iJis 00CIeOBaHKS U BhISICHEHUS IPUYUHBL 9TUX U3MEHEHU!
(uH(perUUY, BOCIaJeHNs, BapuKoIellie, UMMYHHEBIE UJIM TOPMOHAJIbHEIE HapyLIeHusd). Y jauu.



